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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulammn Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Kardeşim Tolga Metin (T.C. Kimlik No:
) Sincan T Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalmaktadır ve 8 yıl 1 ay hapis cezası

aldı. Cezası istinaf mahkemesi ve Yargıtay tarafından da onanarak kesinleşmiş oldu.
Terör suçlarından dolayı alman cezalarm 3/4 oramnda yatan bulunmaktadır ve bu da
6 yıla tekabül etmektedir. 6 yılm son 1 yılı denetimli serbestlik hakkı olmasma rağmen 5 yıl
yattıktan sonra denetimli serbestlik hakkı, cezaevi yönetimi tarafmdan uygulanmamıştır. Bu
şekilde 1 yıl daha yattıktan sonra, yani denetimli serbestlik süresini de cezaevinde geçirdikten
sonra 3/4 ceza oram bitmiş, koşullu salıverme hakkını kazanmıştır. Ama cezaevi yönetimi
serbest bnakmamakta kararlılığım sürdürüp iyi halli olmadığı gerekçesiyle dışan çımasını
uygun görmediğini belirtmiş ve yine bırakmamıştır. Cezaevinin 6 yıl boyunca sürekli iyi halli
raporlan düzenleyip son raporunda iyi halli olmadığı yönünde kanaat bildirmesi manidardır.
Bu durum sadece kardeşim için değil bu suçtan yatan tüm yüksek rütbeliler için bu şekilde
uygulanmaktadır ve bunun hukuk ve adaletle hiçbir alakası yoktur. Cezaevinin 4/4 cezanm (8
yıl 1 ay) hepsini uygulama niyetinde olduğu, hatta 8 yıl sonra da yeni suçlar isnat ederek bu
süreyi daha da uzatabileceği kanaati bizlerde oluşmuştur. Kardeşim ilk girdiği günden beri
halen Ankara Sincan T Tipi Kapalı Cezaevinde yatmaktadır." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 4 Nolu BankoOda: E206 Bakanlıklar/Ankara
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1) Taraflına iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa Tolga Metin'in tahliye edilmemesinin yasal dayanağı nedir?
3) Eğer bu iddialar doğruysa Tolga Metin isimli yurttaşın cezaevinde yatar süresinin

dolmasına rağmen ısrarla cezaevinde tutulmasının gerekçesi nedir?
4) Eğer bu iddialar doğruysa Tolga Metin isimli yurttaş ne zaman tahliye olacaktır?
5) Eğer bu iddialar doğruysa Sincan T Tipi Kapalı Cezaevi'nde tahliye edilmeyen başka

yurttaşlar var mıdır? Eğer varsa kaç jmrttaş tahliye edilmemektedir?
6) Son 5 yılda tahliye edilmeyen yurttaş sayısı kaçtır?

A.

t-
I  î;
I  i;

t  I

?  t


